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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 17 DE JULIO DE 2024 POR LA MESA DE CONTRATACIÓN DE LA DIRECCIÓN
GERENCIA DE EMSISA EMPRESA MUNICIPAL, S.A. 

PROCEDIMIENTO  ABIERTO  SUPER SIMPLIFICADO  PARA  LA  CONTRATACIÓN  DEL  SERVICIO  DE  AUDITORÍA  Y
CONSULTORÍA DE PROTECCIÓN DE DATOS DE EMSISA, EMPRESA MUNICIPAL, S.A.

EXPTE: EMSISA/PAS/05/2024

Señores asistentes a la sesión: 

Presidente:
D. Francisco José  Salado Moreno

Vocales:
Dª. Belén Muñ oz Baraja
D. Francisco Gó mez Baro
Dª. Manuel Sierra Casanova

Secretaria:
Dª. Carmen Caballero Brea

Secretaria-suplente:
M.ª Á ngeles Butró n Muñ oz

En la  ciudad de Chiclana de la  Frontera,  siendo las  12
horas y 45 minutos del día 17 de Julio   de 2024, en las
Oficinas  Centrales  de  EMSISA  Empresa  Municipal,  S.A,
sitas en calle La Plaza, nú m. 3, 4º Nivel,  previa citació n
cursada al efecto, se reunieron las personas relacionadas
al margen, bajo la Presidencia de D. Francisco José  Salado
Moreno. 

Y siendo la expresada hora, se dio comienzo al acto cuyo
desarrollo fue el siguiente: 
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Orden del día  

1. - Acto de apertura de apertura de documentació n previa a la adjudicació n y valoració n de la documentació n.

2. - Aprobació n de acta de la presente reunió n: 3.-EMSISA/PAS/05/2024.

PUNTO PRIMERO.- ACTO DE APERTURA DE DOCUMENTACIÓN PREVIA A LA ADJUDICACIÓN.  

Se  procede  a  la  apertura  de  la  documentació n  aportada  por  la  empresa  Profesional  Group  Conversia  S.L.U,
mostrando  la  Mesa  de  Contratació n  su  conformidad  con  la  documentació n  aportada,  a  excepció n  de  la
documentació n relacionada con el  apartado de experiencia en empresa,  que se contempla en la propuesta de
mejoras y experiencia en empresa, en donde la misma indica que tiene una experiencia de 16 añ os, en empresas
con objeto social similar al de EMSISA o de actividades encomendadas a la misma, y só lo nos aporta contratos o
certificados de empresas desde el añ o 2020 a 2023.

Se acuerda por unanimidad requerir a la empresa Profesional Group Conversia S.L.U,  por plazo de TRES (3) días
hábiles,  a fin de que justifique la experiencia en empresas con objeto social similar al de EMSISA o de actividades
encomendadas a la misma, desde la actualidad hasta el añ o 2008 inclusive, así como hizo constar en el Anexo VI de
Propuesta de mejoras. Aportando una relació n detallada de las empresas gestionadas, así como documentació n que
lo acredite.

PUNTO SEGUNDO. - APROBACIÓN DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN.  

Por parte de la Secretaria de la Mesa de Contratació n se procede a la lectura del acta de la presente sesió n a los
señ ores asistentes a fin de que puedan prestarle su conformidad. Los Sres. Asistentes aprueban por unanimidad el
acta de la presente sesió n. Y no siendo otro el objeto del presente se dio por terminada la reunió n, a las 13 horas,  de
la que se extiende la presente Acta, de todo lo cual certifico y doy fe. 

(Firmado electrónicamente) (Firmado electrónicamente)
Dñ a. M.ª Angeles Butró n Muñ oz D. Francisco José  Salado Moreno 
Secretaria Suplente Presidente
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